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Ошибки в форме СЗВ-М нужно
исправлять по новым правилам
Не позднее 15 числа каждого месяца необходимо сдать форму СЗВ-М.

В Инструкцию о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений
о застрахованных лицах внесены изменения приказом Минтруда России от 14.06.2018
№ 385н.

В соответствии с пунктом 38 Инструкции, утвержденной приказом Минтруда от 21.12.2016
№ 766н, при обнаружении ошибок в индивидуальных сведениях ПФР направляет
страхователю уведомление об устранении имеющихся расхождений. А приказом Минтруда
России от 14.06.2018 № 385н уточняется, что исправленные сведения представляются
только по тем застрахованным лицам, в отношении которых фонд уведомил страхователя
об ошибке.

На устранение недочетов, как и раньше, отводится пять дней. Если страхователь уложится
в этот срок, то штраф начислен не будет. Кроме того, если страхователь самостоятельно
исправил ошибку в отчете СЗВ-М до момента ее обнаружения территориальным органом
ПФР, штраф также начислен не будет.

Штрафы за несвоевременную сдачу СЗВ-М в 2018 году грозят не только непосредственно
организации, под штрафные санкции рискует попасть также руководитель или иное
должностное лицо, которое отвечает за своевременную подачу отчетности, а также



предоставление полной и достоверной информации. В подобном случае размер штрафа
может составлять 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица (ст.17
Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ).

Заполнить форму СЗВ-М без ошибок помогут материалы:

Пример заполнения формы СЗВ-М

Шпаргалка «Заполнение формы СЗВ-М Сведения
о застрахованных лицах»

А знаете ли вы?

Утвержден перенос выходных дней в 2019
году

Постановлением Правительства РФ от 01.10.2018 № 1163 определено, как будет
происходить перенос выходных дней в 2019 году.

Согласно постановлению в 2019 году будут перенесены следующие выходные дни:

с субботы 5 января на четверг 2 мая;

с воскресенья 6 января на пятницу 3 мая;
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с субботы 23 февраля на пятницу 10 мая.

Таким образом, в 2019 году предусмотрены следующие дни отдыха:

1.  с 30 декабря 2018 года по 8 января 2019 года — 10 дней отдыха;

2.  с 23 февраля по 24 февраля — 2 дня отдыха;

3.  с 8 марта по 10 марта — 3 дня отдыха;

4.  с 1 мая по 5 мая — 5 дней отдыха;

5.  с 9 мая по 12 мая — 4 дня отдыха;

6.  12 июня;

7.  со 2 ноября по 4 ноября — 3 дня отдыха.

Для вашего удобства эксперты системы «Помощник Бухгалтера» оперативно подготовили
Табель-календарь на 2019 год с нормами рабочего времени для 5-дневной рабочей недели.

Производственный календарь на 2019 год

Найти производственный календарь можно на Главной странице системы «Помощник
Бухгалтера» в блоке «Инструменты».
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